
Az állami támogatások bejelentésének elektronikus továbbítására vonatkozó eljárás részletei,
címekkel, valamint a bizalmas információ védelmére vonatkozó eljárásokkal

Az EK-Szerződés 93. cikkének alkalmazására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról szóló 659/1999/EK
tanácsi rendelet végrehajtásáról szóló, 2004. április 21.-i, 794/2004/EK bizottsági rendelet 3. cikkének (6) bekez-

dése
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(EGT vonatkozású szöveg)

1. Jelen közlemény az elektronikus bejelentési űrlapok
továbbításának részletes eljárásrendjét rögzíti, amely 2006.
január 1-től kötelező erővel bír. Az eljárás alapja az EK-
Szerződés 93. cikkének alkalmazására vonatkozó részletes
szabályok megállapításáról szóló 659/1999/EK tanácsi rendelet
végrehajtásáról szóló, 2004. április 21.-i, 794/99/EK bizottsági
rendelet 3. cikkének (6) bekezdése. A rendelet 3. cikkének (6)
bekezdése felkéri a Bizottságot, hogy az eljárásra vonatkozó
szabályokat 2005. szeptember 30. előtt tegye közzé. Az állami
támogatások ügyében illetékes tanácsadó bizottság véleményét
kikérték.

2. A 794/2004/EK rendelet I. melléklet 1. és 2. részeiben
szereplő bejelentési űrlapok webes alkalmazás formájában
lesznek hozzáférhetők, míg a különböző kiegészítő információs
adatlapokat (I. melléklet 3. része) Word dokumentumként
csatolják. A webes alkalmazás címe a követező:

https://webgate.cec.eu.int/competition/sani

3. A tagállamokat felkérik, hogy jelöljenek ki egy helyi
ügyintézőt, valamint a bejelentések érvényesítését végző
személyt, illetve annak helyettesét. A Bizottság a webes alkal-
mazásra érvényes belépési kóddal és jelszóval látja el a kijelölt
személyeket, biztosítva ezáltal, hogy a bejövő bejelentések érvé-
nyesek.

A tagállamoknak lehetőségük nyílik arra, hogy néhány további
hivatalos meghatalmazottat is ellássanak hozzáférési joggal az
állami támogatások bejelentésére vonatkozó saját belső rend-
szerük szervezetétől függően. Ezek a kiegészítő hozzáférési
jogok nem módosítják a bejelentések érvényesítésére vonatkozó
engedélyt.

4. A tagállamok és a Bizottság között egy adott bejelentésre
vonatkozó további levelezés elektronikus formában, egy PKI
(nyilvános kulcsú infrastruktúra) típusú kódolt e-mail rend-
szeren keresztül zajlik.

Az említett e-mail rendszer címe minden egyes, az állami támo-
gatásokra vonatkozó bejelentésekért felelős Főigazgatóságon
egy-egy aktív postaláda címe lesz. Minden egyes Főigazgatóság
bevezet egy olyan azonosítási rendszert, amely biztosítja, hogy
az e-mailen keresztül folytatott levelezés biztonságos és
bizalmas jellegű marad.

5. A bejelentés és a Kiegészítő információs adatlap (SIS)
érvényesítését követően a rendszer továbbküldi a bejelentést a
Főigazgatóságnak, és a törzsadatokat átküldi az ISIS (Integrated
State Aid Information System – állami támogatásra vonatkozó
integrált informatikai rendszer) adatbázisába. Ezt követően a
bejelentést küldő tagállamnak automatikusan átvételi elismer-
vényt küldenek, mely egyúttal arról is tájékoztatja a tagállamot,
mennyi időre van szüksége a Bizottságnak az ügy előzetes érté-
keléséhez, valamint arról, hogy a rendszer melyik Főigazgató-
ságnak továbbította az ügyet.

A határidő attól függ, hogy a tagállam a 794/2004/EK rendelet
4. cikke szerinti egyszerűsített eljárást választja-e vagy sem.

6. Az egyszerűsített eljárás esetében a Bizottság mindent
megtesz annak érdekében, hogy az ügy előzetes értékelését egy
hónapon belül befejezze.

Minden más esetben a határidő két hónap.

A tagállamnak szóló értesítésre vonatkozó további levélváltás a
tagállam és a felelős Főigazgatóság között egy PKI (nyilvános
kulcsú infrastruktúra) típusú biztonsági rendszeren keresztül
történik. A tagállamok értesítik a Bizottságot arról, hogy kik a
kulcs kézhezvételére és a biztonsági rendszer kezelésére
jogosult tisztviselőik. Tagállamonként két kulcs áll rendelke-
zésre. A tagállamok felelősek a saját e-mail-rendszerük biztosí-
tásáért a kiküldési pont és a nyitásra felhatalmazott tisztviselő
(Authorized Disclosure Officer, ADO) között.

7. A bejelentések visszavonása ugyanezen a biztonságos e-
mail-rendszeren keresztül történik. Arról, hogy mely bejelen-
tések vonhatók vissza, a Bizottság dönt. Erre vonatkozó infor-
mációt a biztonságos e-mail-rendszeren keresztül küldenek a
tagállamnak.

8. Az előzetes bejelentések nem a webes alkalmazáson
keresztül, hanem e-mailben küldendők meg. A nem hivatalos
kapcsolatfelvétel véglegesítését követően a tagállamot felkérik,
hogy töltse ki a hivatalos bejelentést a webes alkalmazáson.

9. A Bizottság ki fog alakítani egy olyan aktív postaládát,
amelynek címére a tagállamok megküldik/megküldhetik a rend-
szer és a webes alkalmazás működésének javítására irányuló
javaslataikat.
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